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  الخطوات الاساسٌه لحل المسائل هً

 ,وي القٌد , الجدول , الرسم البٌانً تسا

 سؤال القٌد  

 الخطوه الاولى نساوي القٌد  الحل

X1+ X2 ≤ 10 

X1+ X2 = 10 

 رسم الجدول  الخطوه الثانٌه

10 0 X1 

0 10 X2 
 

 الخطوه الثالثه الرسم البٌانً 

 

 

 

 

 2X1+ 4X2 ≤ 12حل القٌد 

 12فيتم قسمه على   x 2,4*يوجد معامل لـ 2X1+ 4X2 = 12نساوي القيد 

 نرسم الجدول 

6 0 X1 

0 3 X2 

 نرسم الرسم البياني 

 

 بدون معامل  xكما هً لان   10

 قٌمه ثابته
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 التضلٌل بالرسم البٌانً 

 ٌمٌن وأسفل ≥

 ٌسآر وآعلى ≥

4X2 = 12 = X2=12÷4=3 

2X1 = 12 = X1=12÷2=6 
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منطقه الحلول الممكنه  لانها تحتوي على 

 كل القٌود
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 المحاضره  الخامسة

 

 

max z=45x1+65x2 

s.t 
5x1+15x2 ≥ 375 

3x1+6x2 ≥ 450 

 الحل
 5x1+15x2 = 375نساوي القيود 

 رسم الجذول

75 0 X1 

0 25 X2 

 

 3x1+6x2 = 450 نساوي القيد الثاني

150 0 X1 

0 75 X2 

 الزسم البياني 

 

 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 

15x2 = 375= x2=375÷15=25 

5x1 = 375= x1=375÷5=75 

3x1 = 450= x1=450÷3=150 

6x2 450= x2=450÷6=75 
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 الداله الجدول التالً  داله الهدف برسم

Z=45X1+65X2 النقاط 

ZA=45(0)+65(25)=1625 A(0.25) 

ZB=45(75)+65(0)=3375 B(75.0) 

ZC=45(0)+65(75)=4875 C(0.75) 

ZD=45(150)+65(0)=6750 D(150.0) 
 

 D (150.0)وتحققت عند النقطه  0576أكبر قمٌه لدالة الهدف = 

 Z=6750         ,D= (150.0)     ,X1=150    ,X2=0أذن 

 
 أذا أعطٌت البرنامج الخطً التالً :

 

max z=6x1+4x2 

s.t 
10x1+10x2 ≤ 100 

7x1+3x2 ≤  42 

X1 , X2 ≥ 0 
 اجاد الحل الأمثل لهذا البزنامج الخطي ..!

 

  10x1+10x2 = 100لخطىه الأولى مساوات المعادله ا

 رسم الجذول 

 
 

2-   42  = 2x3+1x7 

  رسم الجذول

 
 

 
 الرسم البٌانً 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

10X1+10X2=100  
7X1 +  3X2=42 

70X1+70X2=700 

70X1+30X2=420 

0  +40X2=280 

10 0 X1 

0 10 X2 

6 0 X1 

0 14 X2 

10x2 = 100=X2= 100÷10=10 

 = 100=X1= 100÷10=10 

 X2 =42÷3 =14 

X1=42÷7 =6 
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 Cبالرسم البٌانً وضح لنا جمٌع قٌمه النقاط معادا هنا 

 بحل المعادلتٌن Cونوجد قٌمه 

نضرب المعادلتٌن بمعامل كل 

 الثانٌهبمعامل المعادله 

7× 

10× 

- 
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X2=280÷40=7 
 X1لتعوٌض بأحدى المعادلات لأجاد متغٌر 

10X1+10(7)=100 
10X1+70=100 

10X1=100 -70=10X1=30  

X1=30÷10=3 
X1=3 
 C  =(3,7)أذن لـ 

 اجاد داله الهدف ..

Z=6X1+4X2 النقاط 

ZA=6(0)+4(0)=0 A(0.0) 

ZB=6(6)+4(0)=36 B(6.0) 

ZC=6(3)+4(7)=18+28=46 C(3.7) 

ZD=6(0)+4(10)=40 D(0.10) 

 لانها اعلى قٌمه  Cالحل الامثل عند النقط  

Z=46     ,   X1=3     , X2=7 
 
 

 أنهى بحمدلله ..
 


